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ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA QUINTA (115ª) REUNIÃO DO CONSELHO 

FISCAL DA COMPANHIA DOCAS DE SÃO SEBASTIÃO.  Aos trinta dias do mês de 

março de dois mil e dezessete, às quatorze horas e trinta minutos, na Rua Boa Vista, 162, 7º 

andar, Centro, no município de São Paulo/SP, reuniram-se os Membros do Conselho Fiscal da 

Companhia Docas de São Sebastião, contando ainda com a participação dos Senhores 

Casemiro Tércio dos Reis Lima Carvalho, Diretor-Presidente; Felipe Elias Miguel, Diretor de 

Administração e Finanças; Paulo Matos dos Santos, Gerente Financeiro; Jorge Yukio 

Sangara, Gerente de Controladoria e com a colaboração da Senhora Elisabeth Rufino Mazzeo 

para secretariar os trabalhos. Iniciaram a reunião, em cumprimento à seguinte Ordem do Dia: 

1) Aprovação da Ata da 114ª da Reunião do CONFIS, realizada em 21/02/2017; 2) 

Balancete Mensal provisório, referente ao mês de fevereiro/2017; 3) Balanço Patrimonial 

provisório, referente ao mês de fevereiro/2017; 4) Demonstrações Financeiras (DRE) 

provisórias, referentes ao mês de fevereiro/2017; 5) Fluxo de Caixa,  referente ao mês de 

fevereiro/2017; 6) Relatório de despesas com as ações judiciais trabalhistas atualizado; 

7) Relatório de Contratos; 8) Atas do CONSAD; 9) Relatório de Movimentação de 

Funcionários; 10) Informes Gerais. Dando início à reunião, a Ata da 114ª Reunião do 

Conselho Fiscal foi lida e aprovada por unanimidade, e deverá ser registrada em livro próprio 

e assinada pelos Conselheiros.  O Senhor Presidente Casemiro Tércio Carvalho apresentou o 

Balancete Mensal Patrimonial provisório, o Balanço Patrimonial provisório e as 

Demonstrações Financeiras, as quais foram examinadas pelo Conselho, não restando 

questionamentos. Quanto ao Fluxo de Caixa, o Senhor Casemiro Tercio Carvalho reportou ao 

Conselho a importância da Feira Internacional de Logística, Transportes de Cargas e 

Comércio Exterior - Intermodal nos dias 04/05 e 06 de abril próximo, ocasião propícia para 

novos negócios, como exemplo, o projeto da cabotagem com Belém a ser lançado nessa Feira,  

iniciando em maio próximo, a princípio com 300 containers gerando  de R$ 300/400.000,00 

com embarques mensais até dezembro podendo chegar a R$ 1.000.000,00. Outro ponto 

abordado foi a importância do negócio com a barrilha no histórico das cargas movimentadas 

no Porto, muito por conta das empresas importadoras estarem situadas na região do Vale do 

Paraíba. No entanto, muito dessa carga é descarregada em um porto de Santa Catarina, em 

razão do beneficio fiscal existente naquele estado.  Diante disso, foi solicitado à Secretaria da 

Fazenda um estudo sobre a tarifação tributária com vistas a aumentar a carga transportada no 

Porto de São Sebastião e melhorar a competitividade com o Estado de Santa Catarina, visando 

o aumento da receita da Companhia. O Senhor Presidente ainda se comprometeu a levantar 

informações junto a ABIVIDRO (Associação Técnica Brasileira das Indústrias Automáticas), 

que reúne os principais consumidores dessa matéria prima. Na sequência, informou que para o 

próximo mês de abril irá propor um PDV na Companhia. Diante do quadro financeiro da 

Companhia, o Conselho de Administração em sua última reunião solicitou estudos para 

eventual pagamento de parte da folha de dezembro/2017 para o 5º dia útil de janeiro/2018, 

tendo em vista a pressão no fluxo de caixa. O Presidente da Companhia destacou que os 

reajustes tarifários foram publicados em 29/03/2017 no Diário Oficial do Estado. Outra 

questão abordada pelo Senhor Presidente foi a sequência da ação que trata da recuperação da 

empresa Schahin, que poderá beneficiar a empresa em razão de leilão de equipamentos e 

materiais, atualmente alocados no Porto.  Com relação ao dissídio coletivo, este fora 

formalizado e encaminhamento ao CODEC. A seguir, foi apresentado o Relatório de 
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Contratos, referente ao mês de fevereiro/2017, bem como as Atas do CONSAD foram 

apreciadas. Passando para o próximo item o Senhor Presidente Casemiro Tércio Carvalho 

apresentou o Relatório de Movimentação de Funcionários.  Nada mais havendo a ser tratado, 

foi encerrada a reunião, da qual eu, Elisabeth Rufino Mazzeo, lavrei a presente ata que, lida e 

achada conforme, segue assinada pelos Conselheiros. 

 

                                                                                  

                                                                                 São Paulo/SP, 30 de março de 2017. 
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